

職涯情報讚

第88期 2022.11.21

成長營的心得與感想 財金4C 陳梅霖

這次成長營是我參加四屆以來最期待且最意外的一次體驗，期待的原因是總召舉辦了一場盛大晚會，讓大家能共同狂歡，每位學員也非常盡情的投入其中，享受育教於樂的活動成果，再加上各個組長精心設計的遊戲活動都非常有趣，帶動了整體團隊氛圍。至於感到意外的點在於我們從陌生到熟悉，接著吸引些學員想延續著成長營上所獲得的感動和緣分，進而加入特讚隊，實屬令人又驚又喜。我們終於做到了口碑行銷這點，在未來當中也會將講師所教授的四重修煉，從建立「系統」開始慢慢優化，再到營造屬於我們的團隊「文化」，由以往師長的肯定到今日有同學的認可及鼓勵，真的是在成長營中最美麗的見證。

每個「人」都是自己生命中的主角，同時也是照亮其他篇人生故事的配角，讓人的連結能更深更廣更有溫度，是我覺得在團隊中最重要的一門學問。透過彼此之間的交流與切磋，協助對方往更美好且成功的路途上邁進，不只成就了別人，同時，也豐富了自己，這正是特讚精神，讓每個生命影響著生命，溫暖且安心，然後一切的一切總歸於「我們是職涯特讚隊」。

最後想分享這次活動我印象最深的是下午影片上的一句文字，「因為你，所以我，從我到我們」每個小螺絲的合體，為的就是讓一件事物能穩固，而它們看似僅有小小的作用卻產生出大大的價值，我們是個團隊，同時，我們也是彼此安心的避風港，撐過風吹雨打之後，將會迎來風和日麗的那天。



特讚小語：因為你,所以我,從我到我們



職涯專區 資管2A 高湘怡

助人為快樂之本，這句話沒有錯，但不適用所有情況！須保持著底線，否則有機會被他人視為理所當然，而在職場上也是如此，儘管互相幫忙可以建立好的關係。

建立原則，維持心中的那把尺，幫助需要幫助的人，互相協助，達到互惠。請掃描QR碼，一起閱讀職場上別吝嗇於幫助同事！但謹記要建立好心中那把「度」，勿讓情份變本份！

